Jméno:

Tydenni ukol 8. 4. -12. 4.

Vypocitej.
6.6+3.3=

70—2.2 =

8.7—-8.4-=

Vypocdite;.
135 246
324 666

936
145

(7.7)-25 =
105-(5.5) =
(9.9)+(3.9)=

654
-147

300
-213

461
- 251

Napis 3 Cisla, ktera zaokrouhlis

na 50:

na 100:

na 140:




Vymysli:

2 podstatna jména rodu muzského

2 podstatna jména rodu stredniho

Podtrhni v textu slovesa.

Petr Cetl zajimavou knihu, kterou mu koupila babicka.
Poradné se rozbéhni a preskoc velkou kaluz. V utery
vyhrala nase trida turnaj ve vybijené. Mam rozbity
pocitac, proto ukol udélam u kamarada.

Opis z predchoziho cviceni psacim pismem 3 veéty.




